

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.03.2015	№ 77

г. Барнаул

О внесении изменений в постановление Администрации края от 12.09.2014 № 425

Постановляю:

Внести в постановление Администрации края от 12.09.2014 № 425 «Об оказании адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории Алтайского края, в 2014 году» изменения согласно приложению к настоящему постановлению.

Губернатор Алтайского края

А.Б. Карлин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Администрации Алтайского края от 04.03. $2015 \ N_{\odot}$ 77

изменения,

которые вносятся в постановление Администрации края от 12.09.2014 № 425 «Об оказании адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории Алтайского края, в 2014 году»

В наименовании и в пунктах 3, 4, 5, 6 постановления слова «в 2014 году» заменить словами «в 2014 и 2015 годах»;

пункт 1 изложить в следующей редакции:

- «1. Оказать адресную финансовую помощь:
- 1) проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации гражданам Украины, признанным беженцами или получившим временное убежище на территории Российской Федерации, и совместно проживающим с ними членам их семей при условии, что указанные лица въехали на территорию Российской Федерации не позднее 15.07.2014 и обратились в территориальные органы Федеральной миграционной службы с ходатайством о признании беженцем на территории Российской Федерации или заявлением о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации не позднее 01.08.2014;
- 2) гражданам Украины, прибывшим из Донецкой и Луганской областей Украины, признанным беженцами или получившим временное убежище на территории Российской Федерации (несовершеннолетним, инвалидам, мужчинам старше 60 лет, женщинам старше 55 лет при представлении документов, подтверждающих их возраст и (или) наличие инвалидности в соответствии с законодательством Российской Федерации), при условии, что указанные лица въехали на территорию Российской Федерации не позднее 15.10.2014 и обратились в территориальные органы Федеральной миграционной службы с ходатайством о признании беженцем на территории Российской Федерации или заявлением о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации не позднее 01.11.2014, за фактическое проживание в жилых помещениях граждан Российской Федерации с 01.11.2014 по 31.12.2014 (далее «адресная финансовая помощь гражданам Украины»).»;

пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Осуществлять финансирование выплаты адресной финансовой помощи гражданам Украины в пределах средств, поступивших из федерального бюджета, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2014 № 693 «О предоставлении иных межбюджетных транс-

фертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для оказания адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации, в 2014 и 2015 годах».»;

в Порядке оказания адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории Алтайского края, в 2014 году, утвержденном указанным постановлением Администрации края:

в наименовании и в пункте 1 слова «в 2014 году» заменить словами «в 2014 и 2015 годах»;

пункт 2 изложить в следующей редакции:

- «2. Адресная финансовая помощь предоставляется:
- 1) лицам, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации, в размере 100 рублей в сутки на каждого человека по месту учета лиц, имеющих статус беженца или получивших временное убежище, в территориальном органе Федеральной миграционной службы за фактическое проживание в жилых помещениях граждан Российской Федерации с 15.07.2014 по 15.08.2014 единовременно (но не более 30 суток);
- 2) гражданам Украины, прибывшим из Донецкой и Луганской областей Украины, признанным беженцами или получившим временное убежище на территории Российской Федерации (несовершеннолетним, инвалидам, мужчинам старше 60 лет, женщинам старше 55 лет при представлении документов, подтверждающих их возраст и (или) наличие инвалидности в соответствии с законодательством Российской Федерации), в размере 100 рублей в сутки на каждого человека по месту учета лиц, признанных беженцами или получивших временное убежище, в территориальном органе Федеральной миграционной службы за фактическое проживание в жилых помещениях граждан Российской Федерации с 01.11.2014 по 31.12.2014 единовременно (но не более 61 суток).»;

пункт 3 признать утратившим силу;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. Для получения адресной финансовой помощи гражданам Украины указанные граждане (далее — «заявители») подают в управление социальной защиты населения по городскому округу (муниципальному району) по месту фактического проживания (далее — «управление социальной защиты») заявление об оказании адресной финансовой помощи.

В заявлении указываются:

- 1) фамилия, имя, отчество (при наличии) заявителя;
- 2) дата рождения заявителя;
- 3) реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (при наличии);
- 4) сведения о месте и продолжительности фактического проживания (пребывания) в жилом помещении гражданина Российской Федерации;

- 5) сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) (при наличии):
 - 6) сведения о дате въезда на территорию Российской Федерации;
 - 7) дата и адрес постановки на миграционный учет в Алтайском крае;
- 8) реквизиты счета в кредитной организации или указание о выплате денежных средств наличными в кассе управления социальной защиты;
- 9) почтовый (электронный) адрес для направления уведомления о принятом решении;
 - 10) согласие на обработку персональных данных;
- 11) фамилия, имя, отчество, реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя (родители, усыновители, опекуны, попечители или иные лица, которым это право предоставлено в соответствии с законодательством Российской Федерации), который будет выступать от имени заявителя (при подаче заявления представителем заявителя).»;

в пункте 5:

подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) акт с указанием продолжительности фактического проживания в жилых помещениях граждан Российской Федерации (дней), составленный комиссией органов местного самоуправления и согласованный с территориальным органом Федеральной миграционной службы на основании сведений о постановке на миграционный учет;»;

дополнить подпунктами 4, 5 и 6 следующего содержания:

- «4) копия паспорта (для несовершеннолетних в возрасте до 16 лет копия свидетельства о рождении) или иного документа, подтверждающего возраст заявителя (при наличии);
- 5) копия справки или иного документа об установлении инвалидности в соответствии с законодательством Российской Федерации (для лиц, являющихся инвалидами);
- 6) копии документов, удостоверяющих личность и подтверждающих полномочия представителя заявителя (при подаче заявления представителем заявителя).

В случае, если заявитель обратился без представления акта с указанием продолжительности фактического проживания в жилых помещениях граждан Российской Федерации, составленного комиссией органов местного самоуправления, управление социальной защиты запрашивает указанный акт в порядке межведомственного информационного взаимодействия самостоятельно.»:

пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Решение об оказании адресной финансовой помощи гражданам Украины или об отказе в ее оказании принимается руководителем управления социальной защиты в течение трех рабочих дней после получения акта, подтверждающего проживание в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории Алтайского края граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, согласованного с территориальным органом Федеральной миграционной службы на основании сведений о постановке на миграционный учет.»;

в пункте 9 слова «пунктами 2 и 3» заменить словами «пунктом 2»; пункт 10 признать утратившим силу;

в Примерном порядке работы комиссии, созданной органом местного самоуправления, по выдаче актов, подтверждающих проживание на территории Алтайского края граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, в 2014 году, утвержденном указанным постановлением Администрации края:

в наименовании слова «, в 2014 году» исключить;

в пункте 1:

в абзаце первом слова «, в 2014 году» исключить;

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Комиссия принимает решение о выдаче акта, подтверждающего проживание в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории Алтайского края граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, и согласованного с территориальным органом Федеральной миграционной службы на основании сведений о постановке на миграционный учет, с указанием продолжительности фактического проживания в жилых помещениях граждан Российской Федерации (дней).»;

абзац третий изложить в следующей редакции:

«Выдача акта производится при наличии одного из следующих условий:

- 1) указанные лица въехали на территорию Российской Федерации не позднее 15.07.2014 и обратились в территориальные органы Федеральной миграционной службы с ходатайством о признании беженцем на территории Российской Федерации или заявлением о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации не позднее 01.08.2014;
- 2) указанные лица въехали на территорию Российской Федерации из Донецкой и Луганской областей Украины не позднее 15.10.2014 и обратились в территориальные органы Федеральной миграционной службы с ходатайством о признании беженцем на территории Российской Федерации или заявлением о предоставлении временного убежища на территории Российской Фелерации не позлнее 01 11 2014 »:

The state of the s	
в Форме акта, утвержденной указанным постановлением Админис	стра
ции края:	
в наименовании слова «, в 2014 году» исключить;	
после слов «следующих лиц:)
дополнить с новой строки словами: «Дата(ы) постановки указанных ли	ЦН
миграционный учет:	
	>>